

## Referat styremøte 7. juni 2021 kl 19.30

Stad: Hos Linn

Møtte: Linn, Edle, Anna, Liv Jorunn, Kristin

Sak	Type	Beskriving	Løysing
Sak 1	Økonomi		Orientering om økonomien
Sak 2	Aktivitetar	<b>Dugnad før feltrittskurs</b>	Dugnad torsdag 17. juni frå kl 18.00 <ul style="list-style-type: none"><li>- Fulle på sand til opphoppet</li><li>- Jamne ut sand foran porten på ridebana</li><li>- Harve bana, ta vekk større steinar først</li></ul>
Sak 3	Namn på ridehallen		Vi tek det igjen, vi vil kalle hallen "Volda rideklubb"
Sak 4	Junioraktivitetar	Planlegge aktivitetar. Aktivitetsgruppa må hjelpe med å finne hestar.	Juniordag torsdag 24. juni eller søndag 27. juni <ul style="list-style-type: none"><li>- Strigling - Rigmor/Wilma, Edle/Svarta<ul style="list-style-type: none"><li>- Voltige</li><li>- Liv Jorunn/Pokemann</li><li>- Runderiding</li></ul></li><li>- Angelica/Dekkjja</li><li>- Lilly Sofie/Gledi</li><li>- Linda/Hauka</li><li>- Karin/Linndi</li><li>- Torill/Viola, Ask</li><li>- Bodil/Line</li><li>- Elisabeth</li></ul>
Sak 5	Sommarprogram Volda kommune 27. juli - dag med runderiding og strigling for barn		Finne ut av litt seinare, høre med dei som stiller på aktivitetsdag
Sak 6	Epostar til sponsorar næringslivet lokalt		Linn <ul style="list-style-type: none"><li>- SkOlsen<ul style="list-style-type: none"><li>- Wright</li><li>- Interoptik</li></ul></li></ul> Edle <ul style="list-style-type: none"><li>- Anleggsgartnar Sandal</li><li>- Kiropratorsenteret</li><li>- Møre Konfeksjon</li><li>- Smådyrsklinikken Ørsta og Volda</li></ul> Liv Jorunn <ul style="list-style-type: none"><li>- Volda Bilsenter</li><li>- Rotevatn Trafikkskule</li><li>- Aarflot Prenteverk</li></ul>

			<p>Kristin</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Haugen Bok</li> <li>- Aarset trafikkskule</li> <li>- Sunnmøre Caravan</li> <li>- Volda Fiskemat</li> <li>- Hygge Design</li> </ul> <p>Helen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Hjelle Maskin</li> <li>- Egset Ventilasjon</li> <li>- Volda Byggservice</li> <li>- Brændes Rør</li> </ul> <p>Maria</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Adcom</li> <li>- Furene AS</li> <li>- Aasebø og Ulvestad</li> <li>- Kraftlaks</li> </ul>
Sak 7	Orientering om stallbygg Korleis fordele dei resterande plassane		Legge ut om 2 ledige plassar etterkvart.
Sak 8	Fordeling vatning og harving	Fordele harving på utebana mellom fleire medlemmar? Oppfordre til raking av spor etter ein har ridd.	Prøver å finne billig harv til utebana og fordele harving av utebana på medlemmar.
Sak 9	Fordele følge opp sponsorar, ringe eller stikke innom.	5 bedrifter kvar frå Volda	
Sak 10	Fått kulturmidlar til halve søknadsbeløpet		Høre med Lydkjelleren om tilbod på det vi har fått, 21000 kr.
Sak 11	Nytt styremøte		Styremøte mandag 9. august kl 19.30